

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жаркие фавеллы

Пройдя по нескольким центральным улицам Рио, я свернул в район фавелл, на боковую улицу сплошь состоящую небольших невзрачных домов. Почти возле каждого переулка стояла компания накачанных парней лет 18 – 20 – и из местных банд. Было раннее утро, и никого из туристов на этой улочке еще не было. Проходя возле одной из групп парней, я почувствовал, как один из них, крепкий юноша лет 18 резко схватил меня за руку и, ухмыляясь, спросил что – то по – испански. Смутившись, я промолчал и даже не попытался убрать его руку.

Через мгновение меня окружила целая толпа таких же крепких совсем еще молодых, но уже с стальными мускулами, парней. Они что то говорили, ухмыляясь белозубыми улыбками мне в лицо, но я ничего не мог разобрать кроме слова «fuck». Я попробовал выйти из круга, но меня зажали еще сильнее. Я почувствовал несколько рук на своих ягодицах, дернулся, вскрикнул, но мне зажали рот, и стали толкать меня в ближайший узкий переулок. Там они не церемонясь, моментально, с треском на мне разорвали футболку.

То, что они собирались сделать со мной, я уже и сам понял по блестящим глазам парней, а также по большим буграм на их джинсах. В ту же минуту по телу разлился жар, сознание затуманилось, когда я представил, что смогут сделать с ним почти два десятка молодых крепких парней.

Парни быстро скинули с себя одежду и в тот же момент меня толкнули вперед, и я упал на колени перед несколькими накачанными голыми юношами. Возле моего лица сразу же оказалось три стоящих крупных члена. Один резко парень схватил меня за волосы, так что я вскрикнул, открыв рот, и он сразу же затолкал туда свой стоящий столбом и уже покрытый капельками пота член. Два других парня плотно стояли по бокам, чтобы я не смог убежать. Сосать такой огромный член было не то, что неудобно, почти невозможно. Но парень был нетерпелив, и с завидным упорством сразу стал пытаться протолкнуть свой уже невероятно затвердевший двадцатитрехсантиметровый член мне прямо в горло.

Вообще то, я не раз это делал, но член этого 17 – и летнего бразильского жеребца был слишком большой в обхвате, и я почти не мог дышать. После того, как он все же добился своего, и вставил свой гигантский ствол полностью, и я ощутил самыми гландами огромную горячую головку, он стал, под одобрительный смех своих приятелей, с промежутками в несколько секунд иметь меня в рот. Мое тело содрогалось от рвотных позывов, горло свело спазмами, изо рта, с хлюпающими звуками тягучими струйками стекала пена из слюны и его смазки. Я почувствовал, как сзади, между моих ягодиц скользят чьи – то пальцы, жадно нащупывая мое отверстие. Я застонал, когда через мгновение они оказались во мне.

Я видел на его члене выпирающие вены, капельки смазки стекали с головки, и я подумал, что парень вот – вот кончит. Однако они оказались крепкими орешками, они переставали двигать членами в моём рту, когда слышали голоса входящих, но когда эти голоса замолкали, и в туалете уже никого не оставалось, они продолжали долбить меня, и это продолжалось уже минут тридцать. С одним членом во рту я ещё как – то справлялся, но когда была сделана попытка впихнуть в мой рот ещё и второй член, я испугался, ведь близнецы могли мне просто – напросто порвать рот своими болтами. В этот момент, мне в горло ударила мощная струя спермы, которую я с судорожно начал глотать, чтобы не захлебнуться. Я еле успевал глотать

их сперму, отчего она стала стекать по уголкам губ к шее.

В тот же момент я почувствовал, что к моему анусу прислонился чей – то очень огромный твердый член. Я сразу же стиснул зубы, потому что невозможно описать то острое и жгучее ощущение, которое испытал, когда гигантский фаллос, медленно раздвигая мой задний проход начал продвигаться вперед, почти раздирая все у меня внутри, так как никакой смазки кроме собственной слюны молодой бразильский жеребец не использовал. Боль была просто ужасной. Но закричать я не мог, так как во рту у меня находился член, и чтобы забыть о боли я сосредоточил свое внимание полностью на члене, который был у меня во рту, стараясь максимально расслабиться.

Неожиданно, член в моей заднице на секунду замер, а затем резким толчком вошел так, что мои яйца стукнулись о яйца парня, который был сзади. Я был полностью насажен на гигантский хуй, я чувствовал себя просто невероятно, от самого осознания, что меня имеет молодой накачанный парень, который все распаясь с огромной скоростью вколачивал свой бычий член в мою узкую попку. Юноша держал меня за бедра, двигая тазом вперед назад почти полностью вытаскивая член и вновь вгоняя его на полную длину. Вскоре он громко застонал и резким толчком вогнал член настолько далеко, что мне показалось, что он выйдет у меня изо рта, и мощно кончил. Оргазм был необычайной силы.

Когда парень спустил полностью и вытащил свой член, передо мной встал следующий. Я нагнулся и взял у него в рот. Теперь моя попка предстала во всей своей красе перед глазами на нее сверху насильниками. Затуманенным сознанием я понял, что они громко, увидев мое нерастянутое тугое очко. Некоторое время они спорили между собой, видимо решая – кому начинать. Решили они для меня не совсем хорошо, потому, что я увидел, как к моему задку направился здоровенный мускулистый парень лет 20 – и. Между его ног болталось что – то невообразимое. Я пересмотрел гору различной порнухи. Но, никогда не видел такого чудовищно огромного члена. Я моментально задрожал всем телом, представив, что он сейчас будет заталкивать это в меня.

Я дернулся вверх, пытаясь встать, но тут же получил сильный удар от парня, у которого брал в рот. Он схватил меня за волосы и снова нагнул к своей промежности. Я безвольно стоял на коленях, задрав вверх попу и ожидая, когда в нее начнут заталкивать то, что я видел секунду назад. Очко едва смазали слюной, и я почувствовал, как в него вставляют этот громадный инструмент. Ощущения были такие, как будто мне туда кто – то уперся коленкой. Я вдруг подумал, что у него никогда не получится втолкнуть в меня эту громадину, и облегченно вздохнул и расслабил тело. Но я ошибся. Сначала парень надавил несильно, медленно и я почувствовал, как растянулось мое очко, впусив часть его огромной головки.

Я громко застонал, не знаю от чего больше: от жгучего удовольствия или от боли. Но уже через секунду, парень, крепко схватив меня за бедра, надавил гораздо сильнее и я, закричав от жуткой боли, попытался вырваться. Но меня держали крепко. Боль становилась просто невыносимой. Парень давил все сильнее и уплывающим сознанием я понял, что он вот – вот порвет меня. Я уже не кричал, а только жалобно открывал рот в беззвучном крике, глотая воздух и беспомощно мотая головой. К сожалению это оказалось лишь началом пытки. С каждым толчком он начал все глубже надевать меня на свой тридцатисантиметровый фаллос. Наверное, первый раз в своей жизни я тогда понял, что такое настоящая боль. Мой сфинктер оказался чудовищно растянутым, и разом потеряв от боли все свое самообладание, я резко запрокинул голову назад, выгнулся всем телом и испустил жуткий вопль.

Я быстро убедился в том, что стоит мне дернуться назад хоть на сантиметр, как огромный хуй еще сильнее разорвет мой анус. Все мои жалкие рывки вперед были слишком ничтожными по сравнению с последующим движением мокрого от пота и смазки стального бычьего члена юноши, который все глубже проникал в мое тело и казалось был теперь где-то в животе, невыносимо давя изнутри. Не прекращая орать, я в отчаянии взглянул вниз и увидел необычную выпуклость около пупка, обозначившую положение его фаллоса.

Я успел подумать, что он разорвал мне все в животе и потерял сознание. Очнулся я, от равномерных толчков. Это уже другой парень трахал меня в очко. Видимо он уже заканчивал, потому, что толчки были резкими и быстрыми и он стонал. Не открывая глаз, я слышал его громкое сопение прямо мне в ухо ... и вот тело его несколько раз содрогнулось и на несколько секунд затих он на мне. Он встал, а я открыл глаза. По – моему, за то время, что я был в отключке, народу в переулке сильно прибавилось. Если точнее – он был битком набит голыми парнями. Я лежал капоте, который был весь залит спермой и потом..

Увидев, что я очнулся, один парень сразу поднес к моему рту стоящий столбом член. Я взял его. Несколько рук приподняли меня, и я снова встал на колени, с торчащей кверху попой. Меня поддерживали, пока в зад мне заталкивал следующий. Я не знаю, сколько уже их прошло через меня, но видимо то, что со мной сделал первый, не прошло для меня просто так. У меня никогда не было таких сильных болей в низу живота. Я практически не чувствовал в себе насаживающий меня в тот момент член, хотя и видел, что габариты его гораздо больше среднего. Продолжалось все это очень долго, как потом я посчитал – около шести часов анального раздиралова, за которые через меня видимо прошло несколько десятков парней.

Изнасилование продолжалось около 6 часов. За это время я сделал несчетное количество минетов и выпил просто огромное количество спермы. Когда у ребят уже совсем не осталось сил, они ушли, оставив меня лежать в лужах их пота и спермы. Все мое лицо было залито спермой, она текла из задницы, которая горела, словно в нее насыпали перца. Кое – как вытерев с себя сперму и пот остаткам разорванной футболки, я решил поскорее убраться отсюда и домами поспешил с этой улицы, настолько быстро насколько это позволяла разодранная и горячая задница;